
Leistungsstarke Geräte für 
einen zukunftsweisenden 
Unterricht
Die vielseitigen, einfach zu verwaltenden und 
sicheren Chromebooks wurden speziell für die 
Anforderungen moderner Bildungseinrichtungen 
entwickelt. Damit können Sie von überall aus 
unterrichten und lernen – und sind bestens auf 
die Zukunft vorbereitet.

Vielseitige Geräte für Bildungseinrichtungen
Mit Tools, Apps und Funktionen, die auf die Anforderungen von Bildungseinrichtungen 
zugeschnitten sind, bringen Sie Ihre Nutzer voran.

Einfach zu verwalten und zu skalieren
Mit dem Chrome Education-Upgrade haben Sie und Ihr IT-Team alle Geräte Ihrer 
Bildungseinrichtung im Griff.

Für Unterricht und Lernen entwickelt
Chromebooks steigern die Produktivität im Unterricht und darüber hinaus, denn die Geräte 
sind schnell, nutzerfreundlich, verlässlich und auf die Anforderungen von 
Bildungseinrichtungen zugeschnitten.

Von Grund auf sicher
Die mehrschichtige Sicherheitsinfrastruktur von Chromebooks und die integrierten 
Schutzmaßnahmen senken die Risiken.

Es wurde noch nie ein 
Ransomware-Angriff auf ein 
Chrome OS-Gerät gemeldet – weder 
von Unternehmen, noch von 
Bildungseinrichtungen oder 
Verbrauchern.1

Das meistverkaufte Gerät 
in Schulen der Primar- 
und Sekundarstufe2: 
Weltweit nutzen 
50 Millionen Schüler und 
Lehrkräfte Chromebooks.
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Die passenden Chromebooks für 
Ihre Bildungseinrichtung auswählen

1 Safer Learning with Google for Education
2 Celebrating 10 years of Chromebooks in education 

http://edu.google.com/teachingandlearningupgrade
https://edu.google.com/products/chromebooks/#:~:text=Find%20the%20right%20Chromebook%20for%20students%2C%20teachers%2C%20and%20schools
https://edu.google.com/products/chromebooks/#:~:text=Find%20the%20right%20Chromebook%20for%20students%2C%20teachers%2C%20and%20schools
https://edu.google.com/products/chromebooks/#:~:text=Find%20the%20right%20Chromebook%20for%20students%2C%20teachers%2C%20and%20schools
https://services.google.com/fh/files/misc/safer_learning_with_gfe_onepager.pdf
https://www.blog.google/outreach-initiatives/education/10thbirthday-chromebook-education/


Mit Chromebooks erfüllen Sie die Anforderungen von 
Schülern, Studenten, Lehrkräften und Administratoren.

Produkte für Lehre und Lernen
Chromebooks bieten eine umfassende Auswahl 
schneller, sicherer und einfacher Geräte mit 
zahlreichen Modellen, Funktionen und Zubehörteilen 
für jeden Bedarf.

Chrome OS ist das Cloud-First-Betriebssystem für 
Chromebooks. Es ermöglicht eine schnelle, einfache 
und verlässliche Nutzung mit regelmäßigen Updates 
im Hintergrund.

Beim Chrome Education-Upgrade haben 
IT-Administratoren immer alles bestens im Griff: Dank 
der erweiterten Verwaltungs-, Sicherheits- und 
Supportfunktionen in der Admin-Konsole können sie 
die Lehr- und Lernumgebung optimieren.

Kostengünstig und zeitsparend
Chromebooks sind günstiger in der Anschaffung als 
andere Geräte. So können Sie mehr in 
EdTech-Produkte für Ihre Bildungseinrichtung 
investieren. Und mit Geräten, die sich schneller 
bereitstellen und verwalten lassen, bleibt Ihren 
IT-Mitarbeitern mehr Zeit für Innovationen.

Chromebooks bringen Ihre Bildungseinrichtung voran.

Ein umfassendes digitales 
Lernumfeld
Chromebooks funktionieren nahtlos mit Google 
Workspace for Education, beliebten Apps aus dem 
Chromebook App Hub und Erweiterungen aus dem 
Chrome Web Store. Damit sind sie die perfekten 
Allround-Talente für Unterricht und Lernen.

Vielseitig und für alle Nutzer gemacht
Ihnen steht eine Reihe von Chromebook-Optionen 
wie Computer, Laptops und konvertierbare Tablets 
zur Verfügung. Da ist für jede Altersgruppe und 
sämtliche Anforderungen das passende Gerät 
dabei. Außerdem bieten wir elegante, professionelle 
Geräte für Lehrkräfte.

Einfach zu verwalten und von Grund 
auf sicher
Mit integrierten Sicherheitsmaßnahmen wie 
128-Bit-Datenverschlüsselung, verifiziertem 
Bootmodus und automatischen Updates bleiben Sie 
Cyberbedrohungen einen Schritt voraus. Mit dem 
Chrome Education-Upgrade können Sie unter anderem 
Tausende von Geräten steuern und Richtlinien für alle 
festlegen – zentral über die Admin-Konsole. 

Strapazierfähig, reparierbar und 
nahezu unverwüstlich
Komponenten wie spritzwassergeschützte Tastaturen 
und kratzbeständiges Gorilla® Glass machen unsere 
Geräte schul- und alltagstauglich. Chromebooks 
überzeugen durch eine lange Lebensdauer3 und sind 
leicht zu reparieren. Dadurch sind sie länger 
einsetzbar und es fällt weniger Elektroschrott an.

Niedrigere 
Betriebskosten 
über drei Jahre4

Weniger 
Verwaltungsauf-
wand pro Gerät4

Schnellere 
Bereitstellung4

Weniger 
Neustarts4

Schnellere 
Neustarts4

57 % 59 % 74 % 76 % 73 %

Mit Chromebooks müssen Sie 
sich weniger Sorgen um 
Kosten, Verwaltung und 
Leistung machen – und können 
mehr Zeit in Unterricht und 
Lernen investieren.
3 Improving 40 million Chromebooks for education
4 The Economic Value of Chromebooks for Education
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https://edu.google.com/intl/ALL_us/products/workspace-for-education/
https://edu.google.com/intl/ALL_us/products/workspace-for-education/
https://chromebookapphub.withgoogle.com/apps/epic-books-for-kids
https://chrome.google.com/webstore/detail/insertlearning/dehajjkfchegiinhcmoclkfbnmpgcahj
https://www.blog.google/outreach-initiatives/education/2020-chromebooks/
https://services.google.com/fh/files/misc/google_infobrief_us45739919tm.pdf
http://edu.google.com/teachingandlearningupgrade
https://edu.google.com/products/chromebooks/#:~:text=Find%20the%20right%20Chromebook%20for%20students%2C%20teachers%2C%20and%20schools
https://edu.google.com/products/chromebooks/#:~:text=Find%20the%20right%20Chromebook%20for%20students%2C%20teachers%2C%20and%20schools
https://edu.google.com/products/chromebooks/#:~:text=Find%20the%20right%20Chromebook%20for%20students%2C%20teachers%2C%20and%20schools

